

### Certificación

#### Concedida a

### CELSA ATLANTIC, S.L. - FPD

C/ OSINAGEA, S/N - 01013 - VITORIA-GASTEIZ - ÁLAVA - ESPAÑA

Bureau Veritas Certification certifica que el Sistema de Gestión ha sido auditado y encontrado conforme con los requisitos de la norma:

NORMA

ISO 45001:2018

El Sistema de Gestión se aplica a:

LAMINACIÓN EN CALIENTE. DECAPADO, CORTE Y TRANSFORMACIÓN DE BANDA EN FRÍO. FABRICACIÓN DE TUBO SOLDADO EN FRÍO, GALVANIZADO POR INMERSIÓN, ACABADOS, Y ACTIVIDADES LOGÍSTICAS. FABRICACIÓN DE TUBO SOLDADO EN FRÍO Y ESTIRADO EN CALIENTE, ACABADOS DE TUBOS EN FRÍO Y ACTIVIDADES LOGÍSTICAS.

Número del Certificado: ES143780 - 1

Aprobación original: 11-05-2021

Auditoría de certificación/renovación: 06-03-2024

Caducidad del ciclo anterior: 10-05-2024

Certificado en vigor: 11-05-2024

Caducidad del certificado: 10-05-2027

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación







# Certificación

Concedida a

# CELSA ATLANTIC, S.L. - FPD

Emplazamiento	Dirección	Alcance
CELSA ATLANTIC, S.L FPD	CTRA. VITORIA A BERGARA, KM 12 - 01510 - URBINA (LEGUTIANO) - ALAVA - ESPAÑA	FABRICACIÓN DE TUBO SOLDADO EN FRÍO Y ESTIRADO EN CALIENTE, ACABADOS DE TUBOS EN FRÍO Y ACTIVIDADES LOGÍSTICAS.
CELSA ATLANTIC, S.L FPD	C/ OSINAGEA, S/N - 01013 - VITORIA-GASTEIZ - ÁLAVA - ESPAÑA	LAMINACIÓN EN CALIENTE. DECAPADO, CORTE Y TRANSFORMACIÓN DE BANDA EN FRÍO. FABRICACIÓN DE TUBO SOLDADO EN FRÍO, GALVANIZADO POR INMERSIÓN, ACABADOS, Y ACTIVIDADES LOGÍSTICAS.

Número del certificado:

ES143780 - 1

Aprobación original:

11-05-2021

Auditoría de certificación/renovación:

06-03-2024

Caducidad del ciclo anterior:

10-05-2024

Certificado en vigor:

11-05-2024

Caducidad del certificado:

10-05-2027

Este certificado está sujeto a los términos y condiciones generales y particulares de los servicios de certificación



